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Jás i Małgosia mają prostokątną szachownicę oK kolumnach iW wierszach (W ≤ K). Niestety na pewnych
polach tej szachownicy znajdują się dziury i nie można tam ju̇z stawiác żadnych figur. Przyczyną powstania
tych dziur jest Jás, który bardzo lubi bawić się wiertarką. Małgosi nie za bardzo się to podoba, a ponieważ
jest dobra z matematyki więc policzyła, na ile sposobów można rozstawíc wieże na tej szachownicy (można
je stawiác tylko na polach bez dziur), aby się nawzajem nie biły (tzn. abyżadne dwie wiėze nie stały w tym
samym wierszu lub kolumnie). Wynik zapisała i sprawdza co jakiś czas, czy się nie zmienił.

Jás jednak nie rezygnuje. Chce wywiercić jak najwięcej dziur w taki sposób,żeby Małgosia nie zorien-
towała się, tzn. aby liczba rozstawień parami nie bijących się wież nie zmieniła się. Prosi Cię więc o pomoc
w wyznaczeniu jak największej liczby pól, w których mógłby wywiercić dziury.

Zadanie

Napisz program, który:

• wczyta wymiary szachownicy oraz rozmieszczenia dziur,

• znajdzie jak największy zbiór pól, w których można wywiercíc dziury, nie powodując zmiany liczby
sposobów, na które można postawíc W wież na szachownicy,

• wskȧze stosowne pola.

Wejście

Pierwszy wiersz zawiera trzy oddzielone pojedynczymi odstępami liczby naturalneK,W,P (1 ≤W ≤ K,
0≤ P≤ K ·W ≤ 106). Liczby K i W oznaczają, odpowiednio, liczbę kolumn i liczbę wierszy. NatomiastP
oznacza liczbę dziur na szachownicy.

W kolejnychP wierszach znajduje się opis rozmieszczenia dziur. Każdy wiersz opisu zawiera dwie liczby
naturalnex,y oddzielone pojedynczym odstępem (1≤ x≤ K, 1≤ y≤W). Jest to numer kolumny i numer
wiersza, na przecięciu których znajduje się pole z dziurą. Każde pole występuje w opisie dokładnie raz.

Wyj ście

Pierwszy wiersz powinien zawierać dokładnie jedną liczbę całkowitąD, równą maksymalnej liczbie pól, w
których mȯzna wywiercíc dziury.

W następnychD wierszach wypisz po dwie liczby całkowite — współrzędnex i y pól (nr kolumny,
nr wiersza), w których mȯzna wiercíc dziury. Pola powinny býc posortowane leksykograficznie, najpierw
według współrzędnejx, a w przypadku równych współrzędnychx, według współrzędnychy. Jésli jest kilka
możliwych zbiorów pól tego samego rozmiaruD, wypisz dowolny z nich.
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Przykład

Dla danych wej́sciowych:
4 3 6
1 1
4 3
3 3
2 3
3 2
4 2

poprawnym wynikiem jest:
2
1 2
2 1

Kółka czarne przedstawiają dotychczasowe rozmieszczenie dziur. Natomiast kółka białe — pola, na których
można umiéscíc dodatkowe dziury.
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